

СберЛизинг передал 24 автогрейдера государственной «Дорожной службе» Орловской области

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 21.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 21.12.2022

СберЛизинг передал 24 автогрейдера государственной «Дорожной службе» Орловской области

АО «Сбербанк Лизинг» выиграл аукцион, проведенный КУ ОО «Орловский областной государственный заказчик» в соответствии с 44-ФЗ. В рамках заключенного лизингового контракта на сумму 270,3 млн руб. состоялась поставка 24 новых автогрейдеров производства 2022 года.

Договор лизинга заключен с целью расширения и модернизации парка техники для нужд дорожных служб Орловской области сроком на два года на индивидуальных условиях – без авансового платежа и с учетом бюджетных ограничений по годам. Это позволит государственному заказчику оперативно получить в пользование технику без вложений бюджетных средств в 2022 году.

Автогрейдер ГС 14.02 – современная техника производства компании «Брянский арсенал», которая широко используется в ходе строительных и дорожных работ. С ее помощью можно осуществлять уборку дорожного полотна от снега, а также планирование и выравнивание поверхностей под застройку и укладку дорожного полотна.

Вячеслав Спиров, генеральный директор АО «Сбербанк Лизинг»: «Клиент изначально предъявлял требования об оперативной поставке техники, но в итоге результаты превзошли ожидания – все 24 единицы техники были переданы заказчику досрочно, а между подписанием договора заказчиком и началом отгрузки первой партии прошло всего пять рабочих дней. Рады, что профинансированная нами техника послужит целям уборки, строительства и ремонта дорог, что улучшит ситуацию с транспортной доступностью в регионе и сделает комфортнее жизнь водителей и пассажиров».

Николай Иванчиков, управляющий Орловским отделением Сбербанка:

«Вопрос обновления и пополнения парка спецтехники всегда актуален для муниципалитетов. Новая техника может применяться для решения различных задач: проведение строительных и дорожных работ, а также при уборке снега. Мы уверены, что спецтехника поможет не только расширить и развить транспортную инфраструктуру региона, но и повысить безопасность дорожного движения».

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148807/>